
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Діджитал соціологія» / «Digital sociology» 

спеціальності 054 «Соціологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові 

науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Рецензована освітня програма «Діджитал соціологія» / «Digital sociology» 

спеціальності 054 «Соціологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблена викладачами кафедри 

філософії, соціології та політології Державного торговельно-економічного 

університету з урахуванням сучасних вимог ринку праці та суспільства. 

 

Метою освітньо-професійної програми є надання якісної вищої освіти з 

широким доступом до працевлаштування; підготувати конкурентоспроможних 

кваліфікованих професіоналів із особливим інтересом до здійснення 

соціологічної, аналітичної та прогностичної діяльності, готових до динамічних 

змін у суспільстві, постійного самовдосконалення та збагачення власного 

професійного досвіду; формування особистості, здатної на основі здобутих 

інтегральних, загальних (інструментальних, міжособистісних, системних) і 

фахових компетентностей успішно розв’язувати складні задачі та проблеми 

дослідницького, прикладного та/або інноваційного характеру у сфері суспільних 

відносин та соціології. 

Структура та зміст програми повністю відповідають Стандарту вищої 

освіти України спеціальності 054 «Соціологія» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. Відповідно зазначеного стандарту в освітньо-професійній програмі 

визначено предметну область програми, придатність випускників до 

працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання 

результатів навчання, програмні компетентності (інтегральні, загальні, 

спеціальні (фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення 

реалізації програми, академічну мобільність (національна, міжнародна), форми 

атестації тощо.  

Ознайомлення з переліком компонент освітньо-професійної програми, 

навчальними програмами дисциплін  та планами проведення наукових семінарів 

дає можливість зробити висновок про їх високий сучасний науковий рівень, 

глибоку професійну направленість та органічний зв’язок з освітнім процесом у 

закладах вищої освіти. 



Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми демонструє 

зв’язок освітніх компонентів програми та пояснює логічну послідовність 

викладання дисциплін, передбачених нею. Це дозволить підготувати фахівців з 

соціології та забезпечить формування зазначених у програмі відповідних 

фахових компетентностей.  

Освітньо-професійна програма «Діджитал соціологія» / «Digital sociology» 

спеціальності 054 «Соціологія»  галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути рекомендована до 

затвердження вченою радою Державного торговельно-економічного 

університету. 
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